



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭିତର ପୃଷ୍ଠାରେ...

- RNI REGD NO: 42041/83
- www.sakalaeppaper.com
- f /sakalanews
- x /sakalanews
- www.thesakala.in

ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 41 • ISSUE-196 • BHUBANESWAR • WEDNESDAY • 10 JANUARY 2024 • PAGE-16 • ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୧ • ସଂଖ୍ୟା-୧୯୬ • ଭୁବନେଶ୍ୱର • ରୁଧିରୀ • ୧୦ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୪ • ପୃଷ୍ଠା-୧୬ • ଟ. ୬.୦୦

DSPL-521



ନିୟୁକ୍ତି ସର୍ବ

ଆମ ଯୁବଶକ୍ତି ପାଇଁ ନୂଆ ସୁଯୋଗ



ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ

୩୫୪

ନୂଆ ନିୟୁକ୍ତି

ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ

୧୫୮

ନୂଆ ନିୟୁକ୍ତି

ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ
୧୦ ଜଣ ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ପ୍ରଫେସର
୧୯୪ ଜଣ ସହକାରୀ ତାଲିମ ଅଧିକାରୀ
ଏବଂ
୧୫୦ ଜଣ କନିଷ୍ଠ ସହାୟକ

ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ
ସରକାରୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର
ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ପ୍ରଫେସରଙ୍କ
ନିୟୁକ୍ତି

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ
ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

୧୦ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୪ || ସନ୍ଧ୍ୟା ୫ଟା
କନ୍ଭେନ୍ସନ୍ ସେଣ୍ଟର, ଲୋକସେବା ଭବନ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଅସହାୟ ସମାଜକୁ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା



ଏକସମା, ୯୧୧(ସମିତ): ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲା ଏକସମା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚତୁର୍ଥା ପଞ୍ଚାୟତ ଗରାବେଳପୁର ଗ୍ରାମର ନାଳାମ୍ବର ଗୋଲକ ପୁଅ ଅସହାୟ ସମାଜକୁ ଗୋଲକ ସହାୟତାର ହାତ ବଢେଇଛନ୍ତି ବାଲିକୁଦା ଏକସମା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ନାରାୟଣ ଶିଖା ଉପେଶ ସାହି।

ବିରିଡି ତହସିଲ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ରାଜସ୍ୱ ମେଳା



ବିରିଡି, ୯୧୧(ସମିତ): ବିରିଡି ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଦିନ ତହସିଲ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ନେଇ ରାଜସ୍ୱ ମେଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ତହସିଲଦାର ସହ କୁମାର ବେହେରାଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ବ୍ଲକ୍ ତହସିଲଦାର ମମତା ପାତ୍ର, ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ଦାଶ, ସମାଜସେବା ଦେବୀ ପ୍ରସାଦ ତ୍ରିପାଠୀ, ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ଅଶୋକ କୁମାର ସାହୁ, ଦାସ କୁମାର ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ରାସାୟନିକ ଦୁର୍ଘଟଣାର ମକ୍ତୁଲ୍ ପାଇଁ କର୍ମଶାଳା

ଜଗତସିଂହପୁର, ୯୧୧(ସମିତ)

ଜାତୀୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ମିଳିତ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ସମାଜ୍ୟ ରାସାୟନିକ ଦୁର୍ଘଟଣାର ମକ୍ତୁଲ୍ ପାଇଁ ନିମନ୍ତେ ମକ୍ତୁଲ୍ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ଆଜ୍ଞାପା ମାଧ୍ୟମରେ, ଶ୍ରେଣୀଲ ରିଲିଫ୍ କମିଶନର ସତ୍ୟବ୍ରତ ସାହୁଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଏକ କର୍ମଶାଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଶିଳ୍ପ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଥିବା ରାଜ୍ୟର ଦଶଟି ଜିଲ୍ଲା (ଅନୁଗୁଳ, ବାଲେଶ୍ୱର, ଭଦ୍ରକ, କଟକ, ଗଞ୍ଜାମ, ଜଗତସିଂହପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ମୟୂରଭଞ୍ଜ, ରାୟଗଡ଼ା ଓ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼)କୁ ନେଇ ଆୟୋଜିତ ଏହି କର୍ମଶାଳାରେ ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲା ପକ୍ଷରୁ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଚିନ୍ତୟା ଦିଶା, ଲ ଆସକ୍ତା ତା ୧୧.୦୧.୨୪ ରିଖ ଦିନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବା ମକ୍ତୁଲ୍ ଓ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଉପରେ ପାଖର ପାଖ ମାଧ୍ୟମରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ। ଜିଲ୍ଲା ର ପାରାମ୍ପାପ ଠାରେ ଗଢି ଉଠିଥିବା ବୃହତ୍ ଶିଳ୍ପାନୁଷ୍ଠାନରେ ସମାଜ୍ୟ ରାସାୟନିକ ଦୁର୍ଘଟଣାର ମକ୍ତୁଲ୍ ନିମନ୍ତେ ଆହୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି, ସୁରକ୍ଷା ବନ୍ଦୋବସ୍ତ ନେଇ ସମାଜ୍ୟ କରିଥିଲେ ଶ୍ରୀମତୀ ବିଶାଳ।



ପାରାମ୍ପାପ ର ୪ ଗୋଟି ଶିଳ୍ପାନୁଷ୍ଠାନ ଯଥା, ପାରାମ୍ପାପ ପୋର୍ଟ, ଆଇ ଓ ସି ଏଲ୍, ଲମ୍ପକୋ, ପି ପିଏଲ୍ ନିମନ୍ତେ ଏହି ମକ୍ତୁଲ୍ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହି ସମୟରେ ପ୍ରଭାବିତ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତରିତ କରିବା, ଆବଶ୍ୟକ ସାହାଯ୍ୟ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେବା ଏବଂ ଶାନ୍ତି ଶୁଖିଳାରେ ସହ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ର ମକ୍ତୁଲ୍ ନିମନ୍ତେ ଆହୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି, ସୁରକ୍ଷା ବନ୍ଦୋବସ୍ତ ସମସ୍ତ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ। ଏଥିପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାରର ବ୍ୟବସ୍ଥା ନିମନ୍ତେ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ମାନଙ୍କୁ ଦାୟିତ୍ୱ ବଢେଇ କରାଯାଇଥିଲା। ଅପ୍ ସାଇଟ୍ ଓ ଅନ ସାଇଟ୍ ଲମ୍ପକୋକୁ ପୁନଃ ପ୍ରସ୍ତୁତି, ଆକ୍ସିଡେଣ୍ଟ ନିରୂପଣ, ସାହାଯ୍ୟ ସେବା ନିମନ୍ତେ ପ୍ରାକ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତି, ପ୍ରଭାବିତମାନଙ୍କୁ ତୁରନ୍ତ ମେଡିକାଲରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ଗ୍ରାମ ବିକିରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ରକ୍ଷା ଓ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ବଣ୍ଟନ, ଅଗ୍ନି ନିର୍ବାପକ

ଦେଇଥିଲେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ। ଏଥିପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାରର ବ୍ୟବସ୍ଥା ନିମନ୍ତେ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ମାନଙ୍କୁ ଦାୟିତ୍ୱ ବଢେଇ କରାଯାଇଥିଲା। ଅପ୍ ସାଇଟ୍ ଓ ଅନ ସାଇଟ୍ ଲମ୍ପକୋକୁ ପୁନଃ ପ୍ରସ୍ତୁତି, ଆକ୍ସିଡେଣ୍ଟ ନିରୂପଣ, ସାହାଯ୍ୟ ସେବା ନିମନ୍ତେ ପ୍ରାକ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତି, ପ୍ରଭାବିତମାନଙ୍କୁ ତୁରନ୍ତ ମେଡିକାଲରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ଗ୍ରାମ ବିକିରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ରକ୍ଷା ଓ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ବଣ୍ଟନ, ଅଗ୍ନି ନିର୍ବାପକ

ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବର ଶୋକସଭା



ମଣିକମ୍ପା, ୯୧୧(ସମିତ): ଚିତ୍ତୋଲ ବ୍ଲକ୍ ପକ୍ଷରୁ ବି.ଭି. ସାମ୍ବାଦିକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ଦାସଙ୍କ ଅକାଳ ବିୟୋଗରେ ଆଜି ଚିତ୍ତୋଲ ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବ୍ ତରଫରୁ ମଣିକମ୍ପା ନାରାୟଣୀ ମନ୍ଦିରରେ ବରିଷ୍ଠ ସାମ୍ବାଦିକ ଉପେନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତିଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଏକ ଶୋକସଭା ପାଳନ କରାଯାଇ ଚାକର ଅମର ଆତ୍ମୀୟ ସଦ୍‌ଗତି ନିମନ୍ତେ ନିରବ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିଲା। ଆଜି ଚିତ୍ତୋଲ ଓ ଏକସମାର ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କୁ ହରାଇବିଲି ବୋଲି ମତ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଦାସ, ଚୌରାଙ୍ଗ ସାହି, ନୃସିଂହ ବାରିକ, ମିହିର କୁମାର ନାୟକ, ପଦ୍ମ ଲୋଚନ ଦାସ, ରାଜା, ଅଲେଖ କୁମାର ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ବୈଠକ

ବାଲିକୁଦା, ୯୧୧(ସମିତ): ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ ବୈରିକିନା ଶାଖାର ଏକ ବୈଠକ ସଭାପତି ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ସାହୁଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଗୋଟାଣିତ ବୃତ୍ତାବନ ବିହାରୀ ପାଠିରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସଭା ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଭ୍ରମରବର ସାହି ମଙ୍ଗଳା ଚରଣ ପାଠ କରିଥିବା ବେଳେ କୁଳାକି ସାହି ପୂର୍ବ ବୈଠକର ବିବରଣୀ ପାଠ କରିଥିଲେ। ସଭାରେ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା ହେବା ସହ ଏହାର ସମାଧାନ ନିମନ୍ତେ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବା ନେଇ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅଧିକ ସହାୟତା ସଂଗଠନ ସହ ଯୋଡିବା ନେଇ ପ୍ରସ୍ତାବ ପାରିତ ହୋଇଥିଲା। ନୂତନ ସଦସ୍ୟ ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଟକଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ପୁଷ୍ପଗୁଚ୍ଚ ଦେଇ ସାଗର କରାଯାଇଥିଲା। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସଂଗଠନ ସମ୍ପାଦକ ବ୍ରହ୍ମାନନ୍ଦ



ମହାନ୍ତି, କୈଳାସ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ବ୍ରହ୍ମାନନ୍ଦ ଜେନା, ବାବାଜୀ ଚରଣ ପ୍ରଧାନ, ଜଟାଧାରୀ ସେନାପତି, ଧୂର୍ବଶର ନାୟକ, ଗୋବିନ୍ଦ ଚନ୍ଦ୍ର ଦାସ, ସର୍ବେଶ୍ୱର ବିଶ୍ୱାଳ, ଭ୍ରମରବର ପାଲଟାଳ, ଯାଦବ ପାଠୀ, ଅନାଦି ବେହେରା, ଶରତ ବାରିକ, ଗୁଣନିଧି ବେହେରା, ଧୂର୍ବ ଚରଣ ସାହୁ, ପୂର୍ଣ୍ଣନନ୍ଦ ମହାରଣା, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ମହାନ୍ତି, ଦାନବନ୍ଧୁ ରାଉତ, ଆଦିକନ୍ଦ ଦାସ, କଣ୍ଠମଣି ସାହୁଙ୍କ ସମେତ ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶେଷରେ ଭିକାରୀ ଚରଣ ନାୟକ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଲା ଭ୍ରାତୃଭର ସଂଘ

ବିରିଡି, ୯୧୧(ସମିତ): ଦୀର୍ଘଦିନ ହେବ ଗାଡି ଚାଳକମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଦାବି କରିଆସୁଥିଲେ। ଏହା ପୂରଣ ହେବ ବୋଲି ରାଜ୍ୟସରକାର ଆଗରୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। ଯାହାକୁ ସରକାର ଅଧିକମ୍ପେ ପୂରଣ କରିଛନ୍ତି। ଦାବି ଗୁଡିକ ମଧ୍ୟରେ ଭ୍ରାତୃଭରମାନଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା, ମୃତ୍ୟୁକାଳୀନ ସହାୟତା ରାଶି ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଯୋଷଣା କରିଥିବାରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ବିରିଡି ବ୍ଲକ୍ ଭ୍ରାତୃଭର ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ସଭାପତି ବିଶ୍ୱଜିତ ଭୋଇ, ବିନୋଦ ସାହୁ, ବିଶ୍ୱନାଥ ସାହୁ, ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ରାଉତ, ଲକ୍ଷ୍ମଣ ବେହେରା, ବାପି କର, ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ମିଶ୍ର, ଅରବିନ୍ଦ ମହାନ୍ତି, ଏସ୍.କେ.ଗମ୍ ସମ୍ପନ୍ନ, କେଶବ ଦାସ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ତପନ ନାଥ, ଶଙ୍କର ବେହେରା, ମୃତ୍ୟୁଞ୍ଜୟ ମହାନ୍ତି, ରମାକାନ୍ତ ନାୟକ, ଅଜ୍ଞାତ ନନ୍ଦ ଭୋଇ, ବିଷ୍ଣୁ ବାରିକ, ବିଜୟ କୁମାର ବେହେରା, ତପନ ନାଥ, ବିଶ୍ୱନାଥ ଦାସ, ଦିଲ୍ଲିପ ଭୋଇ ପ୍ରମୁଖ ବିରିଡି ଭ୍ରାତୃ ସଂଘ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚି ଖୁସି ମନାଇଥିଲେ।

Advertisement for Odisha Millets Mission. It features a woman holding a bowl of millets, a man in a white shirt, and various logos including Odisha, TDC, and DSPL-523. The main text reads: 'ଖରିଫ ମାଣ୍ଡିଆ ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ ଚାଷୀ ପଞ୍ଜିକରଣ ଅବଧି ଜାନୁୟାରୀ ୧୫ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୃଦ୍ଧି କରାଗଲା' (Kharif Mandia Sankhaya Sangraha Paikhi Chashhi Panjikarana Abadhi Januvaria 15 Tarikha Parayanta Biddhi Karagalala). It also mentions 'ମାଣ୍ଡିଆ ସଂଗ୍ରହ ବର୍ଷ: ୨୦୨୩-୨୪' (Mandiya Sangraha Barcha: 2023-24) and lists benefits for farmers, such as increased purchase price and timely payments. Contact information for www.milletsodisha.com is provided.

ଯୁବ ସେଛାସେବୀ ପୁରସ୍କୃତ



ରାଜନଗର, ୯।୧(ସମିପ): ରାଜ୍ୟ ଆର୍ଥିକ ପରିବହନ ନିଗମ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ସତ୍ୟ ଯୁବ ସେଛାସେବୀ ପୁରସ୍କୃତ...

ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ



ଓଲାଇ, ୯।୧(ସମିପ): ଆଜି ଓଲାଇ କଲେଜ ରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ହେଉଥିବା ବେଳେ...

ମାର୍ଗାଢ଼ୀ ଓ ଯମପଡ଼ାରେ ଧାନମଣ୍ଡି ଖୋଲିଲା



ମାର୍ଗାଢ଼ୀ, ୯।୧(ସମିପ): ମାର୍ଗାଢ଼ୀ ଏବଂ ଯମପଡ଼ା ସମବାୟ ସମିତି ରେ ସୋମବାର ଧାନମଣ୍ଡି ଉଦଘାଟିତ ହୋଇଛି ।

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମଞ୍ଚର ବୈଠକ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୯।୧(ସମିପ): ଗଡ଼ଜାତି ରବିବାର ୧୧ ଘଟିକା ସମୟରେ ବରା କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମଞ୍ଚର ଏକତ୍ରିକୃତ ଓ ଆତ୍ମଭାଇକର କମିଟି ସଭାସମ୍ମାନକର ଏକ ବୈଠକ ଖତିଅଛାୟିତ ଅଧିବସ୍ଥା ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ତଲପିନଙ୍କ ନୂଆ ଏକ୍ସ୍ପ୍ରେସ୍ ଚଳାଇବା

ସାରା ଓଡ଼ିଶାରେ ୭୩୩, ଭିତରକନିକାରେ ୫୫୦

ରାଜନଗର, ୯।୧(ସମିପ) ବିଶ୍ୱପ୍ରସିଦ୍ଧ ଭିତରକନିକା ବିରଳ ବଉଳାକୂଳରୁ ପାଇଁ ପ୍ରସିଦ୍ଧି ଲାଭ କରିଛି ।

ମିଳିଛି କେବଳ ସବୁଠୁ ଅଧିକ ପ୍ରକାଶିତ ନୁହେଁ, ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ତଲପିନ ଶାବକକୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିବାରୁ ଚଳାଉଥିବା ଏକ୍ସ୍ପ୍ରେସ୍ ଚଳାଇବା ପାଇଁ କହିଲେ ଭୁଲ ହେବନାହିଁ ।



୨୦୨୨ ଡିସେମ୍ବର ୨୧ ତାରିଖ ଠାରୁ ୨୩ ତାରିଖ ଯାଏଁ ଗଦି ଧରି ଭିତରକନିକା ଜାତୀୟ ଉଦ୍ୟାନର ନଦୀ ଓ ଗହୀରମଥୀର ସାମୁଦ୍ରିକ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ତଲପିନ ଗଣନା କରାଯାଇଥିଲା ।

୩୦୭ଟି, ୨୦୧୯ରେ ୧୧୨ଟି, ୨୦୨୦ରେ ୨୨୫ଟି ଓ ୨୦୨୧ରେ ୩୪୨ଟି ତଲପିନ ଚିହ୍ନଟି ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରତିବର୍ଷ ଜାନୁଆରୀରେ ତଲପିନ ଗଣନା କରାଯାଇଥାଏ ।

କାଳ ସାଜିଲା ଆଖୁର ତୁଟି ପାଇଁ ଅକ୍ଷ ହୋଇଗଲେ ମହିଳା

ଜଗତସିଂହପୁର, ୯।୧(ସମିପ): ପୂର୍ବରୁ ଆଖୁକୁ ଭଲ ଦେଖା ନଗଲେ ମଧ୍ୟ ସବୁ କିଛି ଦେଖାଯାଉଥିଲା । ଘରର ରନ୍ଧାବତା ସବୁକାମ କରିବା ସହିତ ସାମାଜିକ କାମରେ ସାହାଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ ମହିଳା ।



ଚାରିଥର କରିଛନ୍ତି ଆମୃତତ୍ୟା ଉଦ୍ୟମ

ଶେଷ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଜମିଦାରି ବିକିଦ୍ୱା ସହିତ ଧାର କରକ କରି ଚିକିତ୍ସା କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାକର୍ମ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ନିଜର ରୋଗକୁ ଅଧିକାର କରିବା ସହିତ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପାଣିଚାଳି କୌଣସି ସହାୟତା କରିନାହିଁ ।

ଗାଦିବୁଦ୍ଧ ମହିଳା ତିଗ୍ରୀ କଲେଜରେ 'ନୂଆ-ଓ' ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଜଗତସିଂହପୁର, ୯।୧(ସମିପ):ଜିଲ୍ଲାର କାନ୍ଥୁଆପଡ଼ାରେ ଗାଦିବୁଦ୍ଧ ମହିଳା ତିଗ୍ରୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ନୂଆ-ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି ।



ଦେଇଥିଲେ । ମୁଖ୍ୟ ବକ୍ତା ଭାବରେ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷା କନକପ୍ରଭା ଲେଙ୍କା ଯୋଗଦେଇ ନାରୀଶକ୍ତି ଦେଶର ବଳ , ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଦେଲେ

ଦେଶ ଆଗେଇବ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ଏଥିରେ ସମ୍ମାନୀତ ଅତିଥି ଭାବରେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟା ବିବେକାନନ୍ଦ ଦେବେରା ଯୋଗଦେଇ ନୂଆ-ଓ ଛାତ୍ର ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅନୁମୋଦନ ଦେବାକୁ ଲାଗି ଏକ ସୁନ୍ଦର ପରିକଳ୍ପନା ବୋଲି କହିଥିଲେ ।

ବୁକ୍ସରୀୟ ଧାନମଣ୍ଡି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ରାଜନଗର, ୯।୧(ସମିପ) କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାରେ ଚଳିତମାସ ୫ ତାରିଖରେ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଧାନମଣ୍ଡି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଆଜି ରାଜନଗର ବୁକ୍ସରେ ଖରିପ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ ଧାନମଣ୍ଡି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି ।

ଅରୁଣ କୁମାର ସାହୁଙ୍କ ଚୋରହିତ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ସୁରେଶ ପ୍ରସାଦ ରାଉତ, ବୁକ୍ସ ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅଳ୍ପକା ମଲିକ, କଟକ କେନ୍ଦ୍ର ସମବାୟ ବ୍ୟାଙ୍କର ଶାଖା ପରିଚାଳକ ବିଶ୍ୱ ପ୍ରକାଶ ସାମଲ, ଆମ୍ବର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପ୍ରଧାନ, ରାଜନଗର ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ ସରପଞ୍ଚ ସୁଶ୍ରୀ ସଂଗୀତା ମିଶ୍ର, ସମିତିସଭ୍ୟା ସୁମିତ୍ରା ସେଠା, ରାଜନଗର ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସେବା ସମବାୟ ସମିତିର ସଭାପତି ଦଧିବାସନ ଦେବୀ



'ନୂଆ-ଓ' ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୯।୧(ସମିପ): ନୂଆ ଓ ଯୁବ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବ ସୋମବାରଠାରୁ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ହାଇସ୍କୁଲ ପଡ଼ିଆ (ନିନି ଭୃତୀୟା) ଠାରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଉତ୍ସବରେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯିବ ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ଉତ୍ସବରେ ସମ୍ମାନନୀୟ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦର ମୁଖ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ଅଧିକାରୀ ତଥା ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ରାଜେଶ କୁମାର ପଣ୍ଡା । ଏହି ବର୍ଷାତ୍ମକ ଉତ୍ସବରେ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ୯ଟି ବ୍ଲକ୍ସରୁ ପ୍ରାୟ ୧୦ ହଜାରରୁ ଅଧିକ ଯୁବଶକ୍ତି ଯୋଗ ଦେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି ।



